

Előterjesztés
a Képviselő-testület 2013. július 31-én tartandó rendkívüli ülésére

Tárgy: Székelyföldért Társaság
Közhasznú Egyesület megkeresése

Tisztelt Képviselő-testület!

A Kisvárosi Önkormányzatok Országos Érdekszövetsége és a Belügyminisztérium Önkormányzati Helyettes Államtitkársága közvetítésével a mai napon megkaptuk a Székelyföldért Társaság Közhasznú Egyesület „Székelyföld tömbmagyarságának jövője” tárgyában írt megkeresését, melyben a magyarországi önkormányzatok segítségét kéri a tervezett román alkotmánymódosítási szándék elleni Európai Polgári Kezdeményezés támogatásához és az Anyaország és Székelyföld önkormányzatai között működő partnerség keretében a gazdaságfejlesztési együttműködés erősítéséhez.

A legutóbbi rendkívüli testületi ülésen hozott döntéseink – melyekben a kétoldalú testvértelepülési kapcsolat erősítését célzó program, illetve a négyoldalú tematikus programok lebonyolításához „Europe for Citizens” forrást igénylő pályázatok benyújtását határoztuk el – az utóbbi kérés teljesítésére irányulnak, hiszen a programok megvalósítása keretében mérhetjük fel az eddig elért eredményeket, tárhatjuk fel a potenciális lehetőségeket és fogalmazhatjuk meg a lehetséges gazdaságfejlesztési együttműködés tényleges kialakításának formáit.

Az Európai Polgári Kezdeményezés támogatására irányuló kérésre reagálva úgy gondolom, hogy a Székelyföld magyarsága iránti szolidaritásunk kifejezésekként támogatóként csatlakozhatunk ahhoz az önkormányzati körhöz, amelyek már segítségüket fejezték ki az egymillió aláírás összegyűjtésében.

Déaványa, 2013. július 25.

Pap Tibor
polgármester

Határozati javaslat:
___/2013.(VII.31.) Kt. hat.

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Székely Nemzeti Tanács Székelyföld tömb magyarságának jövője érdekében indított Európai Polgári Kezdeményezésre irányuló aláírásgyűjtését támogatja és saját eszközeivel (Déaványai Hírlapban történő felhívás, tájékoztató fórum megrendezése, az önkormányzat honlapján történő megjelentetés, önkéntesek szervezése az aláírásgyűjtés időszakában) segíteni fogja.

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy döntéséről a kezdeményezőt tájékoztassa és a határozatban foglaltak szerint járjon el.

Felelős: Pap Tibor polgármester
Határidő: folyamatos